

03.08.2023 року

Нами, заступником начальника управління - начальником відділу санітарно – епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області - державним інспектором Ромцем Ю. О., головним спеціалістом відділу державного контролю управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області - державним інспектором Шахрайчуком Ю.Л. при проведенні в складі комісії позапланового моніторингу дотримання вимог законодавства під час надання соціальних послуг КЗ «Тучинський геріатричний пансіонат» встановлено:

На день комісійного інспектування в закладі утримується 110 підопічних, з них 33 внутрішньо переміщені особи. Склад медичного персоналу - 47 осіб, з них два лікарі, старша медична сестра, десять медичних сестер, сестра-господарка та 33 молодших медичних сестер.

Територія закладу впорядкована, огорожена, проводиться скопчення трави та регулярна очистка від сміття, утримується в належному санітарному стані. Сміттєзбірний майданчик корпусів №1,3 має 4 пластикових контейнери для збору сміття. Сміттєзбірний майданчик корпусу №2 виконаний в вигляді павільйона з дахом, встановлено 3 пластикових контейнери для збору сміття. Під'їзди шляхи до сміттєзбірних майданчиків відсутні, в наявності тротуарні доріжки з твердим покриттям, якими можуть транспортувати пластикові контейнери до місць завантаження контейнерів на колесах). Вивіз побутових відходів здійснюється власними силами службовим транспортом) з подальшою утилізацією на місцевому сміттєзвалищі (підтверджуючі документи не надані)

Водопостачання організоване від селищного водопроводу, однак водопровідна вода використовується тільки для технічних потреб, так як не відповідає вимогам ДСанПіП 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної...» (згідно дослідження якості питної води спеціалістами Гошанського відділення ДУ «Рівненський ОЦКНХ МОЗ України» від 22.06.2023 № 157 встановлено невідповідність вимогам по вмісту заліза загального, амонію, каламутності, кольоровості). В закладі організовано питний режим на привозній воді - кожному корпусі встановлено кулери з питною водою та наявні одноразові стаканчики.

Водовідведення здійснюється в вирібні ями, які облаштовані для кожного корпусу окремо. Вивіз стічних вод проводиться власними силами (в наявності трактор і бочка).

Опалення приміщень кожного корпусу здійснюється власними котельнями.

Пральня функціонує, приміщення утримуються в задовільному санітарному стані. В наявності 4 побутові пральні машини, 2-промислового типу (застарілі, зношені, іржаві, потребують заміни), 1 сушильна машина, 2

пранальні преси, електрична швейна машина. Центрифуга відсутня. Дотримується поточність прання білизни та одягу підонічних, не виявлено «перехрещення потоків» між чистою та брудною білизною. Мийними та дезінфекційними засобами забезпечені в достатній кількості. Витяжна механічна вентиляція функціонує.

Перукарські послуги забезпечують штатний перукар. Відсутній стерилізатор для перукарського інвентаря.

В **корпусах** забезпечено проведення поточного вологого та генерального прибирання по кімнатах та місцях загального користування з використанням мийних та дезінфекційних засобів. Систематично проводиться провітрювання приміщень.

Мас місце недотримання норм житлової площі на особу (п.6.1.1.2 ДБН-В.2.2.-18:2007 «Заклади соціального захисту населення»).

При вході до кожного корпусу об'єднаний пандуси.

Медичний пункт. Забезпечено належне зберігання лікарських засобів та розхідних матеріалів. В достатній кількості забезпечені рукавичками та стерильним перев'язочним матеріалом. При потребі проведення стерилізації металевих інструментів (шпатель, ножниці, дзеркала) використовується сухо жарова шафа.

В корпусі №1 не завершено ремонтні роботи по влаштуванню карантинного відділення.

Для зберігання медичних відходів використовується окреме приміщення на території закладу біля корпусу №2. На час існування проводиться робота по заключенню договору про надання послуг на поводження з відходами з ТОВ «НВК «УКРЕКОПРОМ» (м. Одеса, просп. Адміральський, 34).

Надання послуг по харчуванню (кейтеринг) здійснює ФОП Мозгова Лариса Олексіївна відповідно до укладеного договору від 15.06.2023 № 5, потужність зареєстрована в Державному реєстрі операторів ринку в Рівненській області, реєстраційний номер г-УА-17-03-516.

Відповідальна за організацію харчування проживаючих в даному закладі Сачук Наталія Олександрівна призначена відповідно Наказу КЗ «Тучинський геріатричний пансіонат» Рівненської обласної ради від 15.06.2023 № 27-д.

Пропозиції:

1. Забезпечити належну організацію вивозу побутових відходів та стічних вод з утилізацією на діючому сміттєзвалищі;
2. Придбати стерилізатор в перукарню;
3. Для пральні придбати центрифугу та нові пральні машини (для заміни старих, зношених);
4. Забезпечити дотримання норм житлової площі на особу згідно з вимогами п.6.1.1.2 ДБН-В.2.2.-18:2007 «Заклади соціального захисту населення».

Підписи _____ Ромець Ю.
_____ Шахрайчук Ю.